MATEMATIKA: RAČUNAMO Z DALJICAMI-SEŠTEVANJE DALJIC
	Učni predmet:
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	Učiteljica:
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	Tematski sklop:
	Geometrija z merjenjem

	Ciljna tema:
	Dolžina daljice- seštevanje daljic

	Učna ura:
	1. 


	Cilji: 
	· Učenec riše daljice, jim izmeri dolžino in nariše daljico z dano dolžino.
· Učenec nariše daljico, katere dolžina je enaka vsoti dolžin danih daljic.

	Učne metode:
	Frontalna, individualna

	Učne oblike:
	Razgovor, razlaga, opazovanje, načrtovanje

	Učni pripomočki in sredstva:  
	Tabla, računalnik (projektor), ravnilo, šestilo

	Medpredmetne povezave: 
	LVZ
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www.e-um.si → ma 5 → geometrija → Računamo z daljicami
http://www.e-um.org/lessons/937/index.html 


	Potek ure

	Faza
	Dejavnosti učitelja
	Dejavnosti učencev

	Uvod
	☼  V uvodu ponovimo, kar o daljicah že vemo.
Kakšna črta je daljica?

Kaj je poltrak?

S čim narišemo daljico?

S katerimi črkami označimo krajišči daljice?

Primerjaj daljico in poltrak! V čem se razlikujeta?

Na tablo napiši, kako zapišemo, da je daljica AB dolga 5cm!


	Učenci odgovarjajo na zastavljena vprašanja.

	Osrednji del
	Sledi napoved današnje teme. Danes se bomo naučili seštevati dve ali več daljic med seboj.
Sledi powerpoint predstavitev in razlaga. Uporabim:

www.e-um.si- mat 5- geometrija- Računamo z daljicami-seštevanje daljic.
http://www.e-um.org/lessons/937/index.html 

☼ Po končani razlagi s pomočjo e- gradiva v zvezek zapišemo naslov Seštevanje daljic. Sledi navodilo naloge.

1. Nariši daljico AB= 5cm 3mm in daljico CD= 2cm5mm. Nariši daljico, ki je dolga toliko kot daljici AB in CD skupaj. Označi jo in jo izmeri. Preveri še z računom.
	Učenci pozorno sledijo razlagi. Opazujejo, kako seštevamo dve ali več daljic. Postavljajo vprašanja, če česa ne razumejo.
Učenci rišejo v zvezek. Nalogo narišejo skupaj z učiteljico.

	Zaključni del
	☼  V zaključnem delu učenci  samostojno rešijo  nalogo.

2. Nariši daljico PR= 6cm in daljico UN= 3cm.

Nariši daljico, ki je dolga toliko kot daljici PR in UN skupaj. Označi jo in jo izmeri. Preveri še z računom.

Ko učenci končajo, prinesejo zvezek učiteljici, da pregleda, če so učenci pravilno narisali.

Ponovimo, kaj smo se v uri naučili.

☼ Napoved domače naloge: DZ 1: str. 55, naloga 5

	Učenec reši nalogo samostojno. Če potrebuje pomoč, pokliče učiteljico. Ko konča, prinese zvezek učiteljici, da pregleda, če je pravilno narisal.  
Učenci ubesedijo, kaj smo se danes naučili.


